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Робота конференції планується дистанційно за такими 

напрямами: 

✓ неінфекційні хвороби тварин; 

✓ інфекційні хвороби тварин; 

✓ фізіологія, біохімія та морфологія тварин; 

✓ забезпечення концепції «Єдине здоров’я» та правові основи 

діяльності лікаря ветеринарної медицини. 

 

Організаційний комітет запрошує здобувачів вищої освіти галузі знань 

21 Ветеринарія за спеціальностями 211 Ветеринарна медицина та 

212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза прийняти участь 

у роботі конференції. 

Організаційний комітет буде вдячний Вам за ознайомлення з цією 

інформацією Ваших колег, зацікавлених в участі у конференції. 

Організаційний комітет: 

Серік М.Л., проректор з науково-педагогічної роботи Державного 

біотехнологічного університету (ДБТУ), к.т.н., доцент, м. Харків (голова 

оргкомітету); 

Цимерман О.О., декан факультету ветеринарної медицини ДБТУ, к.в.н., 

доцент, м. Харків (голова оргкомітету); 

Науменко С.В., професор кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології 

ДБТУ, д.в.н., професор, м. Харків (заступник голів оргкомітету); 

Вікуліна Г.В., заступник декана факультету ветеринарної медицини ДБТУ, 

к.в.н., доцент, м. Харків (заступник голів оргкомітету); 

Кошевой В.І., асистент кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології 

ДБТУ, доктор філософії, м. Харків (секретар оргкомітету); 

Скляров П.М., професор кафедри ветеринарної хірургії і репродуктології 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету, д.в.н., 

професор, м. Дніпро; 

Шарандак П.В., професор кафедри терапії і клінічної діагностики 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, д.в.н., 

професор, м. Київ; 

Вовкотруб Н.В., доцент кафедри пропедевтики та медицини внутрішніх 

хвороб тварин і птиці ім. В. І. Левченка Білоцерківського національного 

аграрного університету, к.в.н., доцент, м. Біла Церква; 

Пархоменко Л.І., завідувач кафедри здоров’я тварин і екології 

Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля, к.в.н., доцент, 

м. Київ; 

Гребеник Н.П., доцент кафедри акушерства та хірургії Сумського 

національного аграрного університету, к.в.н., м. Суми; 

Євтух Л.Г., доцент кафедри внутрішньої патології, акушерства, хірургії і 

фізіології Поліського національного університету, к.в.н., м. Житомир. 

 
Контакти організаційного комітету: 

ДБТУ, вул. Академічна, 1, смт. Мала Данилівка, Дергачівський район, 

Харківська область, 62341, е-mail: conference_repro@ukr.net  

За додатковою інформацією звертатися за номерами: Кошевой Всеволод 

Ігорович +380630757540; Вікуліна Галина Вікторівна +380966115119. 

Орієнтовні контрольні дати: 

- Розсилка інформаційного листа – до 25 лютого 2024 р. 

- Прийом матеріалів – до 10 квітня 2024 р. (включно) 

- Проведення конференції – 18 квітня 2024 р. 

- Підготовка збірника тез та видача сертифікатів – до 18 травня 2024 р. 

 

Робочі мови конференції: Українська, англійська 
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Публікація матеріалів: 

В рамках проведення конференції планується видання електронної версії 

збірника тез з розміщенням на сайті Державного біотехнологічного 

університету, який також буде розісланий кожному учаснику. Після 

завершення конференції авторам доповідей буде видано сертифікати 

учасників. 

Всі публікації, як і участь у конференції, безкоштовні. 

 

Вимоги до оформлення матеріалів:  

Тези подавати українською або англійською мовами обсягом не більше 

трьох сторінок (без рисунків, таблиць, нумерації сторінок) набрані у 

текстовому редакторі Microsoft Word (формат А4), розмір усіх полів – 20 

мм, абзац – 1 см, вирівнювання по ширині, шрифт Times New Roman 12 

пт з інтервалом 1.0 відповідно до шаблону, що додається. Для тез, що 

базуються на конкретних експериментальних даних, при викладенні 

бажано дотримуватися класичної схеми: вступ, мета, методика (без 

деталізації), результати та їх інтерпретація. Список літератури (за 

потреби) може містити до 10 джерел, оформлених у скороченому 

форматі. Програмний комітет конференції залишає за собою право 

відхиляти роботи, що не відповідають вимогам або тематиці конференції. 

Тези публікуватимуться у авторській редакції.  

Назви файлів з матеріалами мають містити прізвище першого автора 

латиницею: Author_abstr.docx. 

Файли з реєстраційною формою учасника конференції слід називати за 

прізвищем учасника латиницею за зразком: Author_RF.docx. 

 

Відповідальність за зміст та оформлення тез, зокрема за відсутність 

плагіату, несуть автори! Тези, оформлені не за вимогами та подані після 

10.04.2024 р. прийматися до друку не будуть!!! 

 

Матеріали слід надсилати на e-mail: conference_repro@ukr.net 

 
 

Форми участі у конференції: 

Онлайн – публікація тез та доповідь в Google Meet за посиланням, яке 

буде надіслане додатково; 

Заочна – тільки публікація тез. 

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА 

учасника Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«ДНІ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКИ У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ» 

м. Харків, 18 квітня 2024 року 
ПІП автора/-ів (здобувача/ів освіти)  
Заклад вищої освіти, місто  

Курс навчання та спеціальність  

ПІП наукового керівника (НПП)  

Посада, науковий ступінь, вчене звання 

наукового керівника 
 

Телефон мобільний   
Е-mail  
Назва матеріалів  

Напрям конференції  
Форма участі (онлайн/заочна)  

 

Приклад оформлення тез 

УДК… 

 

ОСОБЛИВОСТІ ЛІКУВАННЯ БАБЕЗІОЗУ У СОБАК 

 

Петренко О. П., здобувач вищої освіти ОП «Ветеринарна медицина» 

Науковий керівник – Іваненко С.І., д.в.н., професор 

Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна 

 

Основний текст. Повинен стисло відображати актуальність напряму 

досліджень, мету, основні результати та їх інтерпретацію, завершуватись 

коротким узагальнюючим висновком без повторювання вже викладеного 

матеріалу. У тексті посилання на використані літературні джерела слід 

зазначати порядковим номером, виділеним двома квадратними дужками. 

 

Бібліографічний список: 

1. Згідно з вимогами стилю цитування APA 
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